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Με τα ίδια αιτήματα έχουν ζητηθεί και τα πορίσματα των ιστολογικών και το-
ξικολογικών εξετάσεων, που πραγματοποιήθηκαν παράλληλα. Για την 3,5 χρό-
νων Μαλένα και την μόλις 6 μηνών Ιριδα, τα αποτελέσματα αυτών των εξετάσε-
ων είναι ολοκληρωμένα και βρίσκονται στις αρμόδιες ιατροδικαστικές υπηρεσίες. 

Εκκρεμούν και αναμένονται περί τα μέσα Μαρτίου τα αποτελέσματα των 
ιστολογικών και τοξικολογικών εξετάσεων της Τζωρτζίνας, η οποία έχασε τελευ-
ταία τη ζωή της.

Σε αυτόν τον κύκλο συλλογής στοιχείων θα ζητηθεί και η μηνυτήρια αναφορά 
που είχαν υποβάλει οι γονείς των τριών κοριτσιών μετά τον θάνατο της Μαλένας 
το 2019. Σε αυτή την περίπτωση, υπήρξε διάσταση στη γνωμάτευση των για-
τρών που παρακολουθούσαν το παιδί με το ιατροδικαστικό πόρισμα, το οποίο 

ανέφερε ως αιτία θανάτου την ηπατική ανεπάρκεια. Ετσι, γι’ αυτόν τον 
θάνατο είναι πολύ πιθανό να ζητηθεί και η επανάληψη των ιστολογι-
κών και τοξικολογικών εξετάσεων στα δείγματα που είχαν ληφθεί τότε.

Στη συνέχεια, οι αξιωματικοί της Ασφάλειας Αττικής θα καλέσουν για 
κατάθεση το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που παρακολούθησε 
τα τρία παιδιά στα νοσοκομεία της Πάτρας αλλά και της Αθήνας. Σε αυ-
τές τις καταθέσεις θα ζητηθούν και οι παραμικρές λεπτομέρειες της κα-
τάστασης της υγείας των κοριτσιών, της εξέλιξης σε καθεμία περίπτω-
ση, αλλά και οι ακριβείς συνθήκες στα κρίσιμα χρονικά σημεία των θα-
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Γ
ια εμάς δεν υπάρχουν ούτε προκα-
ταλήψεις, αλλά ούτε και βεβαιότητες 
όταν αναλαμβάνουμε μια έρευνα. Τα 

πάντα καταγράφονται σε λευκό χαρτί μέχρι να 
συγκεντρωθούν όλα τα στοιχεία και από αυτά 
να προκύψει το τι έχει συμβεί. Σε αυτή την πε-
ρίπτωση έχουμε μπροστά μας μια δύσκολη 
έρευνα, στην οποία εξετάζουμε σοβαρά όλα 
τα ενδεχόμενα».

Με αυτά τα λόγια, ανώτερο στέλεχος της 
Ασφάλειας Αττικής, που έχει αναλάβει τη διε-
ρεύνηση των συνθηκών θανάτου των τριών παι-
διών της οικογένειας Δασκαλάκη στην Πάτρα, 
δίνει το πλαίσιο σύμφωνα με το οποίο ήδη έχει 
ξεκινήσει η συλλογή στοιχείων και καταθέσεων 
που ανατέθηκε από την Εισαγγελία της αχαϊκής 
πρωτεύουσας. Μια διαδικασία που μπορεί να 
οδηγήσει και στην εκταφή των τριών παιδιών 
για νέο κύκλο ιατροδικαστικών ερευνών, αλλά 
και στην επιστράτευση από την Εισαγγελία ει-
δικού πραγματογνώμονα, ο οποίος θα βοηθή-
σει τους αξιωματικούς του Τμήματος Ανθρω-
ποκτονιών της Ασφάλειας Αττικής στην τελική 
αξιολόγηση όλων των στοιχείων και των κατα-
θέσεων που θα συγκεντρώσουν.

Η Μαλένα, το πρώτο παιδί που πέθανε, 
«έσβησε» το Σάββατο 13 Απριλίου 2019. Η Ιρις, 
το 6 μηνών βρέφος της οικογένειας, πέθανε την 
Κυριακή 21 Μαρτίου 2021, ενώ η Τζωρτζίνα 
απεβίωσε το Σάββατο 29 Ιανουαρίου 2022.

Η έρευνα έχει ήδη ξεκινήσει. Το πρώτο βή-
μα είναι η αποστολή αιτημάτων ώστε να διαβι-
βαστούν τα ιατροδικαστικά πορίσματα και για 
τα τρία άτυχα παιδάκια. Πρόκειται για ένα πό-
ρισμα από την αρμόδια υπηρεσία της Πάτρας 
και δύο από αυτήν της Αθήνας. 

«Εξετάζουμε σοβαρά
όλα τα ενδεχόμενα»

νάτων. Επίσης, σε αυτή τη φάση θα συμπερι-
ληφθούν στον φάκελο της έρευνας και βίντεο 
από τα κινητά τηλέφωνα των γονέων, τα οποία 
είχαν ζητηθεί από τους γιατρούς προκειμένου 
να δουν οι ίδιοι τα επεισόδια σπασμών που εμ-
φανίζονταν στα παιδιά, σύμφωνα με τα όσα 
τους ανέφεραν οι γονείς τους. 

Επίσης, θα ζητηθούν και όλα τα στοιχεία που 
έχουν καταγραφεί στη μνήμη του απινιδωτή 
που είχε τοποθετηθεί στην Τζωρτζίνα, αλλά και 
λεπτομέρειες για τη σημαντική πτώση των τι-
μών οξυγόνου στο αίμα της, η οποία, σύμφω-
να με τις πληροφορίες που έχουν δει μέχρι σή-
μερα το φως της δημοσιότητας, είχε επισημαν-
θεί ως εξαιρετικά επικίνδυνη για τη ζωή της από 
τους καρδιολόγους που την παρακολούθησαν 
στην Αθήνα και τοποθέτησαν τον απινιδωτή.

Σύμφωνα με έμπειρους αξιωματικούς της 
Ασφάλειας, τα σημαντικότερα σημεία της έρευ-
νας αυτής είναι οι καταθέσεις των γιατρών που 
παρακολούθησαν τα παιδιά και οι ιστολογικές 
και τοξικολογικές εξετάσεις της Τζωρτζίνας που 
αναμένονται. Οι αντίστοιχες εργαστηριακές εξε-
τάσεις των δύο μικρότερων αδελφών της έχουν 
ήδη ολοκληρωθεί και, σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, δεν έχει προκύψει από αυτές κάποιο ύπο-
πτο στοιχείο που θα μπορούσε να ανοίξει νέο 
κύκλο ερευνών προσανατολισμένο σε ανθρώ-
πινη παράληψη ή παρέμβαση, ιατρική ή μη.

Σε αυτή τη φάση, υποστηρίζουν τα ίδια στε-
λέχη της Ελληνικής Αστυνομίας στη Realnews, 
κρίνεται εξαιρετικά σημαντική η βοήθεια από 
επιστήμονα, ειδικό σε αυτά τα θέματα δικαστι-
κό πραγματογνώμονα, ο οποίος θα δώσει τις 
σωστές κατευθύνσεις στους αξιωματικούς και 
για τα σημεία που πρέπει να φωτιστούν ιδιαί-
τερα, αλλά και για την τελική αξιολόγηση όλων 
των δεδομένων, έτσι ώστε να ολοκληρωθεί ο 
φάκελος της έρευνας που θα υποβληθεί στην 
Εισαγγελία της Πάτρας.
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